- 2 -

แนวทางการดำเนินการจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการจังหวัดราชบุรี 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555
(1) ดำเนินการจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการจังหวัดราชบุรี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555 ตามแบบฟอร์มคำรับรองฯ (เอกสาร 1) อยู่ในแผ่น CD การจัดทำคำรับรองตัวชี้วัดราชบุรี และให้หัวหน้าส่วนราชการลงนามในคำรับรองดังกล่าว โดยไม่ต้องลงวันที่วันลงนามคำรับรองฯ ส่งให้สำนักงานจังหวัด ภายในจันทร์ที่ 12 มีนาคม 2555
(2) จัดทำเอกสารแนบตามคำรับรองการปฏิบัติราชการจังหวัดราชบุรี ปี 2555 และส่งรายละเอียดดังกล่าวกลับมาที่สำนักงานจังหวัดราชบุรี ภายในวันพุธที่ 28 มีนาคม 2555 ทั้งนี้ รายละเอียดแบบฟอร์มเอกสารแนบคำรับรองฯ ต่าง ๆ ให้เรียกดูได้จากแผ่น CD การจัดทำคำรับรองตัวชี้วัดราชบุรี และเว็บไซต์ของจังหวัดราชบุรี หัวข้อ PMQA ที่ http://123.242.157.9/pmqa.php โดยรายละเอียดเอกสารแนบตามคำรับรองฯ ประกอบด้วย


2.1 แผนปฏิบัติราชการของหน่วยงาน 
2.2 ความสอดคล้องเชื่อมโยงสายยุทธศาสตร์ของหน่วยงาน 
2.3 การประเมินผลการปฏิบัติราชการของหน่วยงาน 
2.4 กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการของหน่วยงาน 
2.5 ตัวชี้วัดและเป้าหมายตามแผนการปฏิบัติราชการของหน่วยงาน 
2.6 รายละเอียดตัวชี้วัดของหน่วยงาน (KPI Template)

2.7 การมอบหมายงานการถ่ายทอดตัวชี้วัดและเป้าหมายขององค์กรสู่ระดับบุคคลในหน่วยงาน 
 (3) ตัวชี้วัดพิเศษที่ผู้ว่าราชการจังหวัดราชบุรี กำหนดให้ส่วนราชการจะต้องลงนามตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ และต้องถือปฏิบัติเป็นตัวชี้วัดของทุกส่วนราชการ  


เป็นตัวชี้วัดสำคัญ ที่ผู้ว่าราชการจังหวัดราชบุรี พิจารณากำหนด ให้หัวหน้าส่วนราชการที่จัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการจะต้องถือปฏิบัติ และต้องลงนามคำรับรองกับผู้ว่าราชการจังหวัด โดยจะมีการติดตามผลการดำเนินงานเป็นประจำทุกเดือน ประกอบด้วย  2  ตัวชี้วัด  ดังนี้


1. ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการของหน่วยงาน ประจำปี 2555  
2. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวมของหน่วยงาน ประจำปี 2555 
(4) ตัวชี้วัดที่อยู่ภายใต้การกำกับของรองผู้ว่าราชการจังหวัดราชบุรี 


เป็นตัวชี้วัดจังหวัดที่รองผู้ว่าราชการจังหวัดราชบุรีจะพิจารณาคัดเลือกเพื่อนำมาเป็นตัวชี้วัดสำคัญ ซึ่งกำหนดให้หัวหน้าส่วนราชการที่จัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการจะต้องถือปฏิบัติ โดยจะมีการติดตามผลการดำเนินงานอย่างสม่ำเสมอ  
 (5) รายงานการประเมินผลตนเองตามคำรับรองการปฏิบัติราชการจังหวัดราชบุรี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555 ตามแบบรายงานตามตัวชี้วัด ตามแบบสรุปคะแนนการประเมินผลตนเอง และตามแบบการประเมินผลตนเอง (sar card) โดยให้รายงานให้จังหวัดทราบภายในระยะเวลาที่กำหนด (ตามปฏิทินการจัดทำคำรับรองจังหวัดราชบุรี) ดังนี้


5.1 รอบ 6 เดือน 
รายงานภายในวันพุธที่ 18 เมษายน 2555


5.2 รอบ 9 เดือน 
รายงานภายในวันพุธที่ 4 กรกฎาคม 2555
5.3 รอบ 12 เดือน 
รายงานภายในวันพุธที่ 13 ตุลาคม 2555
